

6-30/2016

## JEGYZŐKÖNYV

**Készült:** Monorierdő Község Önkormányzat Képviselő-testületének Oktatási, Kulturális és Ügyrendi Bizottsága 2016. április 26-án 9:30 órai kezdettel a Polgármesteri Hivatal tanácskozótermében megtartott soros, nyilvános üléséről.

**Jelen van:** Borbás Elvira bizottság elnöke, Dzsupsin Imréné, dr. Pácziné Félix Anna bizottsági tag (3 fő)

**Tanácskozási joggal megjelent:** Sente Béla polgármester, Dr. Mezei Csilla jegyző, Gaálné Czinkos Judit aljegyző, Nagy Lászlóné Pénzügyi, Településfejlesztési és Közbiztonsági Bizottság tagja

**Borbás Elvira OKÜB elnöke:** tisztelettel köszönt mindenkit az Oktatási, Kulturális és Ügyrendi Bizottság 2016. április 26-án 9:30 órára összehívott soros, nyílt ülésén. Az ülést megnyitja, megállapítja, hogy a Bizottság határozatképes, a bizottság 3 tagja jelen van. Jegyzőkönyv-vezetőnek Várszegi Istvánnét, jegyzőkönyv hitelesítőnek pedig Dzsupsin Imréné bizottsági tagot kéri fel. A meghívót és az előterjesztést mindenki megkapta. Aki a jegyzőkönyv-vezető, a jegyzőkönyv-hitelesítő személyével, valamint a napirendi pontok tárgyalásával egyetért, kézfelemeléssel jelezze.

**Monorierdő Község Önkormányzat Képviselő-testületének Oktatási, Kulturális és Ügyrendi Bizottsága 3 igen szavazattal – egyhangúlag - elfogadta a jegyzőkönyvvezető, és a jegyzőkönyv hitelesítő személyét, és az alábbi napirendet a mai ülésére:**

**Napirendi pontok:**

**1.) A Díszpolgári cím és Monorierdőért Díj adományozása**

Előadó: Borbás Elvira OKÜB elnöke

**2.) Egyebek**

**1.) A Díszpolgári cím és Monorierdőért Díj adományozása**

Előadó: Borbás Elvira OKÜB elnöke

**Borbás Elvira OKÜB elnöke:** kéri a bizottságot, hogy a 2016. május 28-i időpontot, ahol a díszpolgári cím átadására és a Monorierdőért díj átadására kerül sor, módosítani szíveskedjenek 11.00 órára, ugyanis ezen a napon esküvő van 17.00 órakor és mivel elő kell készülni az esküvőre, itt nem tudnak rendezvényt tartani. Határozati javaslatot olvas fel. Monorierdő Község Önkormányzat Képviselő-testületének Oktatási, Kulturális és Ügyrendi Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a 62/2016. (III. 31.) Kt határozat első pontját vonja vissza. Aki ezzel egyetért, kézfelemeléssel jelezze.

**Monorierdő Község Önkormányzat Képviselő-testületének Oktatási, Kulturális és Ügyrendi Bizottsága 3 igen – egyhangú – szavazattal az alábbi határozatot hozta:**

**Monorierdő Község Önkormányzat Képviselő-testületének  
Oktatási, Kulturális és Ügyrendi Bizottsága  
25/2016. (IV. 26.) OKÜB  
határozata**

**a 62/2016. (III. 31.) Kt határozat első pontjának visszavonásáról**

Monorierdő Község Önkormányzat Képviselő-testületének Oktatási, Kulturális és Ügyrendi Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a 62/2016. (III. 31.) Kt határozat első pontját vonja vissza.

Határidő: azonnal

Felelős: Borbás Elvira bizottság elnöke,

Szente Béla polgármester,

Dr. Mezei Csilla jegyző

**Borbás Elvira bizottság elnöke:** Monorierdő Község Önkormányzat Képviselő-testületének Oktatási, Kulturális és Ügyrendi Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a Monorierdő Díszpolgára kitüntetés és a Monorierdőért Díj átadása ünnepi képviselő-testületi ülésen 2016. május 28-án szombaton 11.00 órakor kerüljön megrendezésre a Monorierdői Polgármesteri Hivatal dísztermében. Aki ezzel egyetért, kézfelemeléssel jelezze.

**Monorierdő Község Önkormányzat Képviselő-testületének Oktatási, Kulturális és Ügyrendi Bizottsága 3 igen – egyhangú – szavazattal az alábbi határozatot hozta:**

**Monorierdő Község Önkormányzat Képviselő-testületének  
Oktatási, Kulturális és Ügyrendi Bizottsága  
26/2016. (IV. 26.) OKÜB  
határozata**

**Monorierdő Díszpolgára kitüntetés és a Monorierdőért Díj átadásáról**

Monorierdő Község Önkormányzat Képviselő-testületének Oktatási, Kulturális és Ügyrendi Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a Monorierdő Díszpolgára kitüntetés és a Monorierdőért Díj átadása ünnepi képviselő-testületi ülésen 2016. május 28-án szombaton 11.00 órakor kerüljön megrendezésre a Monorierdői Polgármesteri Hivatal dísztermében.

Határidő: azonnal

Felelős: Borbás Elvira bizottság elnöke,

Szente Béla polgármester,

Dr. Mezei Csilla jegyző

**Borbás Elvira bizottság elnöke:** Monorierdő Község Önkormányzat Képviselő-testülete a helyi kitüntető díjak alapításáról és adományozásuk rendjéről szóló 18/2008. (XII. 01.) Kt rendeletében szabályozta a Monorierdő Díszpolgára és Monorierdőért Díj adományozását. A díjakkal a Képviselő-testület olyan életműveket kíván elismerni, melyek a maguk nemében egyedülállóak, valamint hogy a helyi közügyek meghatározott területén elért kimagasló teljesítményeket, kiemelkedő munkavégzést példaként állíthassa a község lakossága elé. A kitüntetésre írásban, részletes indoklással ellátott javaslatot nyújthatnak be a képviselő-testület tagjai, bizottságai, jegyző, önkormányzati intézmények, pártok, egyházak, egyesületek, civilszervezetek, érdekképviselők, szakmai szövetségek az illetékes bizottsághoz, vagy a polgármesterhez minden év március 31-ig. Tájékoztatja a bizottságot, hogy Barcsai János, Huszák Vilmos, Mészáros Istvánné, Lomen Mihályné és Polgár Tiborné 2016. január 11. napján kérelemmel fordultak Szente Béla polgármester úrhoz, Borbás Elvira képviselőhöz és Dzsupsin Imréné képviselőhöz, hogy tegyenek javaslatot Monorierdő Díszpolgára cím elnyerésére Andrászi Gyözőné részére. Dzsupsin Nikolett és Borbás Viktor 2016. január 18. napján kelt beadványukban azzal a kérelemmel fordultak az Oktatási, Kulturális és Ügyrendi Bizottsághoz és a képviselő-testülethez, hogy vegyék figyelembe azon javaslatukat miszerint a Monorierdőért Díjat pedagógia kategóriában Timkó Józsefnek ítéljék oda. Leé Imre, Leé Gergely és Bozsikné Leé Brigitta 2016. március 23. napján kelt beadványukban kérték, hogy vegyék figyelembe a javaslatukat, miszerint 2016-ban Timkó Józsefnek ítéljék oda a

Monorierdőért Díjat pedagógia kategóriában. Önálló képviselői előterjesztést nyújtott be 2016. január 14.-én Nagy Lászlóné képviselő, továbbá Sente Béla polgármester, Borbás Elvira képviselő és Dzsupsin Imréné képviselő 2016. január 18.-án. Mindkét javaslat határidőben érkezett, tekintettel arra, hogy a beadási határidő 2016. március 31. napja volt.

Elkészítettek egy táblázatot a kitüntető díjak adományozására a beadott javaslatok alapján. A Monorierdő Díszpolgára címet beszél meg először. Javaslattevő: Sente Béla polgármester, Borbás Elvira képviselő, Dzsupsin Imréné képviselő.

**Andrássi Gyözőné** szakmai életútjának ismertetése, Monorierdő Díszpolgára kitüntetés adományozásának indoklása. Felvezető: Andrássi Gyözőné 1928-ban született a Szabolcs megyei Kótajon. Nyíregyházán végezte a tanulmányait. Az ország különböző távoli pontjára került tanítónak. 1965-ben került családjával Monorierdőre, ahol a napközi otthon megalakulását vállalta fel.

**Eddigi díjai, kitüntetései:** Művelődési Minisztérium Dícsérő Oklevél 1999, Pedagógus szolgálati emlékérem 1984, Díszoklevél-aranydiploma 1999. Cseri Gyula díj 2008, Díszoklevél-Vasdiploma 2014.

**A közvetlen munkakörön kívül egyéni vállalásai:** a régi iskola napközivé való átalakításának és berendezésének irányítása, szervezett intézményi étkezés beindítása, mentori feladatok ellátása, színdarabok betanítása gyerekeknek és szülőknek, a Fekete István Általános Iskola évkönyv összeállítóinak segítő munkatársa.

**Indoklás:** Andrássi Gyözőné egy olyan ízig-vérig pedagógus, akinek szakmai nagyságánál már csak embersége nagyobb. Személyiségéből áradó természetes alázata, mintha tudomást sem venne arról, mekkora szolgálatot tett ő településünknek, diákok és tanárok generációinak. Az elmúlt 50 évben diákok generációi nevelődtek fel abban a napköziben, melynek alapjait Andrássi Gyözőné vetette meg 1965-ben. Munkáját a fáradhatatlanság az emberségesség és a problémákkal való nyílt szembenézés jellemezte. Az ország minden pontjáról jöttek ide, hogy megnézzék, tapasztalatot gyűjtsenek arról, milyen is egy igazi napközi otthon. Törékenysége mögött egy olyan ember lakozik, aki képes volt arra, hogy immáron kitörölhetetlen nyomot hagyjon tanítványainak, pályatársainak és egész Monorierdő életében. Az általuk képviselt lakosok öröme és megelégedésére szolgálna, ha jelöltjük Andrássi Gyözőné lelkiismeretes, példaértékű tevékenységét Monorierdő Díszpolgára kitüntetéssel jutalmazná a Tisztelt Képviselő-testület.

Nagy Lászlóné képviselő Monorierdő Díszpolgára címre Timkó Józsefet ajánlja.

Tisztelt Bizottságok, Képviselő-testület!

A fentiekre tekintettel indítványozom a Bizottságok és a Képviselő-testület részére, hogy Monorierdő Díszpolgára kitüntető címet adományozza **Timkó József** monorierdői lakosnak. Timkó József köztisztviselőként álló személyiség Monorierdőn, akinek magas szintű áldozatos munkássága alatt az évtizedek folyamán generációk nőttek fel és kerültek ki az iskolapadból. Tanári tevékenységével elősegítette Monorierdő fejlődését, személyes példamutatásával, emberi magatartásával példaképpül szolgált a felnövekvő nemzedék számára. 1969 óta él Monorierdőn. A Táncsics Mihály Budai Tanítóképző Iskolában érettségizett 1957-ben. Egyéves tanítói gyakorlatát Monorierdőn töltötte el, majd 1958-ban szerzett tanítói oklevelet. Ezt követően 42 éven át tanított Monorierdőn. 1969-től 15 évig területi szakfelügyelő, illetve szaktanácsadó. 1992-97 között az iskola igazgató-helyettese volt. A rendszerváltás utáni első ciklusban 1990-94 között a Monor Városi Képviselő-testület tagja és az 1991-ben megalakult Monorierdői Településrészi Önkormányzat TÖNK vezetője volt 1994-ig. Ez idő alatt aktívan dolgozott a városrész fejlődése érdekében. Képviselőként több bizottságban is tevékenykedett. Monorierdő Településrész fejlődéséért mindig következetesen és logikusan harcolt, érvelt. Az akkori eredmények elérése az ő közreműködésének is köszönhető. Hosszú éveken át tevékenykedett a Helyi Választási Bizottság munkájában, valamint nagy szerepe volt a Fekete István Általános Iskola Jubileumi Évkönyvének 1926-2006. összeállításában is.

Kéri a bizottság tagjait, hogy szóljanak hozzá.

**Dzsupin Imréné bizottsági tag:** érintett a kérdésben, a beadványban ő is szerepel, Andrászi Gyözőné javasolná, mivel az indoklásban minden le van írva. A szakmai múltjára tekintettel, a korára való tekintettel és olyan érdemei vannak az itt felsoroltakon kívül is, mindenféleképpen javasolná.

**dr. Pácziné Félix Anna bizottsági tag:** ugyan ezt mondja ő is, aki 50 évet töltött a pályán, ez az igen eredményes, hathatós munkájának a letéteménye, Monorierdő ezen a díjon kívül más díjat nem tud adni neki, ezért javasolja, hogy ő kapja meg a Monorierdő Díszpolgára kitüntető díjat. Mindenféleképpen Andrászi Gyözőné javasolja erre. Timkó Józsefnek tudnak más díjat is adni.

**Nagy Lászlóné PTKB elnöke:** köszöni szépen a szót. Javasolná a bizottságnak, hogy kicsit mélyebben gondolja át a két ember életútját. Nem vitatva Andrászi Gyözőné tevékenységét, személyiségét, ahogy itt le is van írva. Nem ismerte őt tanítványként, de az a mondat, ami le is van írva, hogy ízig-vérig pedagógus, szakmai nagyságánál más csak embersége volt nagyobb. Mindenkitől ezt lehet hallani Éva néniről és ez egészen biztosan vitathatatlan. Ha megnézik, hogy a két ember mit tevékenykedett, akár szakmai, akár pedagógusi munkájában, Andrászi Gyözőné Éva néni napközis tanár volt, Timkó József szaktanár, szakfelügyelő, területi szakfelügyelő, szaktanácsadó, igazgató-helyettes éveken keresztül. Ez a szakmai munkája. A település egészen végzett munkáját sokkal kiterjedtebbnek tartja, sokkal többértübbnek az évek folyamán. Így például a képviselőségét, a monori képviselő-testületnek tagja volt, majd a Településrészi Önkormányzat vezetője volt éveken keresztül, a Helyi Választási Bizottságban tevékenykedett éveken keresztül, annak elnöke volt éveken keresztül, az iskola évkönyvének az összeállításában is tevékenykedett. Úgy érzi, hogy ha a két ember szakmai munkásságát mérlegre teszik, számára Timkó József összességében több oldalról megközelíthető tevékenységet mutatott fel, több módon tett a település javáért évtizedeken keresztül. Ezért javasolja továbbra is Timkó Józsefet Monorierdő Díszpolgára kitüntetésre és fogja is majd a további bizottságok és a képviselő-testület előtt is javasolni.

**Borbás Elvira bizottság elnöke:** nagyon sokat dolgoztak azon és maga is sokat gondolkozott azon, hogy kit is javasoljanak díszpolgárnak. Úgy gondolta maga is és azok is, akik jelölték, hogy el kell ismerni azt a munkát, amit képviselőként végzett Monorierdő érdekében az alatt a négy év alatt. Amikor felment Monor honlapjára, nagy örömmel látta, hogy Monorért Emlékplakettet kapott 1998-ban Timkó József. A rendszerváltás utáni első ciklusban 1990-1994 között Monor Város Képviselő-testületének tagja és az 1991-ben megalakult Monorierdői Településrészi Önkormányzat TÖNK vezetője volt 1994-ig. A következőképpen indokolja Monor honlapján, onnan vette le ezt az írást. A kitüntetés indoklása: igaz, nem monori születésű, de immár 40 éve megszakítás nélkül tanít Monorierdőn, nemzedékeket nevelt fel. Szakmai is tanítói munkája kimagasló. Több évig volt körzeti szakfelügyelő és igazgató-helyettes. 1990.-1994 között képviselőként, majd mint a Monorierdői Településrészi Önkormányzat tagja dolgozott aktívan a városrész fejlődése érdekében. Képviselőként több bizottságban is tevékenykedett. Monorierdő Településrész fejlődéséért mindig következetesen és logikusan harcolt és érvelt. Az akkori eredmények elérése az ő közreműködésének köszönhető. Ezt Monor Város hivatalos honlapjáról idézte. Nagy örömmel látta, hogy Timkó József a munkásságáért megkapta az Emlékplakettet és oklevelet, akkor úgy gondolta, hogy ismerjenek el egy olyan dolgot, amit még nem ismert el Monorierdő. Timkó József szintén ízig-vérig pedagógus, egy tanár, aki valóban szakfelügyelőként, igazgató-helyettesként és a diákok közkedvelt tanítójaként, tanáraként ment nyugdíjba. Mint kolléga úgy gondolja, hogy az ő pedagógiai munkásságát nem sikerült még úgy elismerni, ahogy most szeretnék. Timkó József egyetlen egy díjat kapott az iskolában a Cseri Gyula díjat kapta meg pedagógiai munkásságáért. Ha egymás mellé teszik a két pedagógust, Andrászi Gyözőné művelődési miniszter dicsérő oklevelet kapott pedagógiai munkásságáért és pedagógus szolgálatért elismerő oklevelet. Mindkettő a pedagógiai munkásságát ismerte el. Timkó József munkásságát kizárólag a Cseri Gyula díjjal ismerték el eddig. Ezért úgy gondolja, hogy mindenképpen el kell ismerni azt a munkát, amit 40 év alatt végzett Monorierdőn. A maga részéről azért döntött úgy, hogy Monorierdő díszpolgárának

Andrássi Gyözőné javasolja, és mindjárt áttérnek a következő díjra is, ahol javaslat született Timkó Józsefre. Mindketten megérdemlik, azonban a rendeletük szerint egyetlen egy díjat tudnak odaítélni. Bízunk abban, hogy eljön, azaz idő, amikor Timkó Józsefnek tudják odaítélni ezt a díjat, mert ő is megérdemli. Legszívesebben hármat adna most ki, de sajnos csak egyet adhatnak.

**Dr. Pácziné Félix Anna bizottsági tag:** Timkó József munkája Monorierdőért nem csak az iskoláért az itt felsoroltak szerint a Monorierdőért Díj az ő munkásságát sokkal jobban tükrözi, ha ezt a díjat kapja. Éva néninek egy befejezett 50 év és legyen díszpolgár. Mivel 9 vagy 10 évvel fiatalabb Timkó József, lehet még Monorierdő díszpolgára.

**Szente Béla polgármester:** pontosan kimondta Páczné a lényegét. Ami a mérleg nyelvét nála Andrássi Gyözőnére tette, ez a kora. Az egészségi állapota miatt jó lenne, ha 10 év múlva még a körökben lenne, de nem biztos. Az egészségi állapota Timkó Józsi bácsinak jobb.

**Borbás Elvira bizottság elnöke:** Azt gondolja, hogy a leírtakra, az indoklásra támaszkodjanak. Itt mind a két ember kiváló egyéniség, kiváló munkássággal, kiváló a munkája. Nem tudja csak azt mondani, hogy legszívesebben mindkettőnek javasolná, de mivel Monorért Emlékplakettel és Oklevéllel ismerte el Monor a Monorierdőért végzett munkáját, ezért az ő mérlege Andrássi Gyözőné felé billent, mert Andrássi Gyözőné munkáját nem ismerték el ilyen módon.

**Dzsupin Imréné bizottsági tag:** Andrássi Gyözőné hiába volt napközis tanár, felvállalta a napközi otthon megalapítását. Nagyon sokan jártak ide megnézni, tapasztalatot gyűjteni és cserélni. Éva néni olyan dolgot tett le Monorierdő életében, amit még a mai napig is mindannyian használnak és mindannyian támaszkodnak erre.

**Nagy Lászlóné PTKB elnöke:** egy ilyen díj odaadományozásánál azt a körülményt tekinteni, hogy most milyen az egészségi állapota vagy a kora valakinek, azt ő, őszintén szólva érdekes indikátornak veszi. Bizottsági elnök asszony mondta, hogy Timkó József munkája már el lett ismerve. Nem általuk lett, Monor adta neki, de, ha már itt tartanak, hogy a közösségért végzett munkája el lett ismerve, akkor Éva néni a pedagógiai munkásságát azt hiszi, hogy a miniszteri dicsérő oklevél kifejezetten a pedagógiai szakmai munkáját dicsérte. Ilyen szempontból ő is megkapta a szakmai tevékenységéért a díjat. Változatlanul azt mondja, hogy nem vitatva egyiknek sem az asztalra letett tevékenységét, szerinte, ő ugyan nem sorakoztatott fel embereket a javaslata mellett, de sok emberrel beszélt nem a maga kútfejében döntötte el ezt és több lakosnak az álláspontját közvetíti akkor, amikor azt mondja, hogy az volt a közvélemény, hogy össze nem lehet mérni a két ember munkásságát, ha összességében veszik, amikor a díszpolgári cím adományozásáról beszélnek. Tudja mindenki, hogy a díszpolgári cím egy magasabb fokú elismerés, mint a különböző szakmai tevékenységekért adott Monorierdőért Díj. Amikor ennek az odaítéléséről döntenek, nagyon sok szempontot figyelembe kell venni. Az pedig, hogy Timkó Józsefnek még van ideje esetleg ezt megkapni, máris hallja a fülében azokat a mondatokat, amik majd elhangzanak, hogy de hát esetleg és legyen így, már úgyis tudja, hogy eldöntött tény, már nem kellene erről különösebben vitatkozni, hogy ki fogja kapni. De majd jönnek azok a mondatok, hogy most kapott Monorierdőért Díjat, miért adjanak most neki díszpolgárit. Szerinte ez sokkal többértékes kérdés, mint ahogy az indokok itt magyarázzák, vagy nem magyarázzák. Köszöni szépen.

**Borbás Elvira bizottság elnöke:** köszöni szépen. Csak annyit szeretne hozzátenni, hogy a Monorierdő Díszpolgára cím adományozható azoknak a köztisztviselőknél álló helyi és más településen élő személyeknek érdemeik elismeréseként, akik: magas szintű, áldozatos munkát végeznek, munkásságukkal országszerte elismertté váltak, községünknek jó hírnevet szereztek, maradandót alkottak Monorierdőn, tevékenységükkel elősegítették községünk fejlődését, személyes példamutatásukkal, emberi magatartásukkal példaképpül szolgálnak a felnövekvő nemzedék számára. Mindenki gondolkozzon el ezeken, a rendeletükből olvasta fel. Több kérdés, hozzászólás

nem hangzott el. Felolvassa a határozati javaslatot. Monorierdő Község Önkormányzat Képviselő-testületének Oktatási, Kulturális és Ügyrendi Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a Monorierdő Díszpolgára kitüntetést 2016. évben Andrászi Gyözőnének ítélje oda. Aki ezzel egyetért, kézfelemeléssel jelezze.

**Monorierdő Község Önkormányzat Képviselő-testületének Oktatási, Kulturális és Ügyrendi Bizottsága 3 igen – egyhangú – szavazattal az alábbi határozatot hozta:**

**Monorierdő Község Önkormányzat Képviselő-testületének  
Oktatási, Kulturális és Ügyrendi Bizottsága  
27/2016. (IV. 26.) OKÜB  
határozata**

**a Díszpolgári cím adományozásáról**

Monorierdő Község Önkormányzat Képviselő-testületének Oktatási, Kulturális és Ügyrendi Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a Monorierdő Díszpolgára kitüntetést 2016. évben Andrászi Gyözőnének ítélje oda.

Határidő: azonnal

Felelős: Borbás Elvira bizottság elnöke,  
Szente Béla polgármester,  
Dr. Mezei Csilla jegyző

**Borbás Elvira bizottság elnöke:** felolvassa a határozati javaslatot. Monorierdő Község Önkormányzat Képviselő-testületének Oktatási, Kulturális és Ügyrendi Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a Monorierdő Díszpolgára kitüntetést 2016. évben Timkó Józsefnek ítélje oda. Aki ezzel egyetért, kézfelemeléssel jelezze.

**Monorierdő Község Önkormányzat Képviselő-testületének Oktatási, Kulturális és Ügyrendi Bizottsága 0 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 3 tartózkodás – egyhangú – szavazattal az alábbi határozatot hozta:**

**Monorierdő Község Önkormányzat Képviselő-testületének  
Oktatási, Kulturális és Ügyrendi Bizottsága  
28/2016. (IV. 26.) OKÜB  
határozata**

**a Díszpolgári cím adományozásáról**

Monorierdő Község Önkormányzat Képviselő-testületének Oktatási, Kulturális és Ügyrendi Bizottsága nem javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a Monorierdő Díszpolgára kitüntetést 2016. évben Timkó Józsefnek ítélje oda.

Határidő: azonnal

Felelős: Borbás Elvira bizottság elnöke,  
Szente Béla polgármester,  
Dr. Mezei Csilla jegyző

**Borbás Elvira bizottság elnöke:** rátérnek a következőre a Monorierdőért Díjra. Szintén egy táblázatban foglalták össze a jelölteket. Borbás Elvira képviselő, Dzsupsin Imréné képviselő és Szente Béla polgármester, valamint Nagy Lászlóné képviselő adott le javaslatot.

**Timkó József** szakmai életútjának ismertetése, Monorierdőért Díj (pedagógiai kategória) kitüntetés adományozásának indoklása.

Felvezető. Timkó József 1939-ben született Budapesten, itt végezte tanulmányait is. 1957-2000-ig, nyugdíjazásáig Monorierdőn tanított. 1969-1984-ig területi szakfelügyelőként, illetve szaktanácsadóként, 1992-1997-ig az iskola igazgató-helyetteseként tevékenykedett.

Eddigi díjai, kitüntetései: Monorért Emléklakett 1998, Cseri Gyula Díj 2008.

A közvetlen munkakörön kívüli egyéni vállalásai: 1990-1994 között a Monor Városi Képviselő-testület tagja, 1991-1994-ig Településrészi Önkormányzat TÖNK vezetője, részt vett a Helyi Választási Bizottság munkájában, a Fekete István Általános Iskola jubileumi évkönyvének szerzői munkatára.

Indoklás: Több évtizedes példamutató oktató-nevelő munkája okán tisztelt és kedvelt egyéniség. Munkáját mindvégig nagy önfegyelemmel, precizitással végezte. A következetes pedagógiai eljárások alkalmazásának köszönhetően osztályai mindig kiemelkedően jó tanulmányi eredményeket értek el. Monorierdő iránti elkötelezettségét sok-sok lakos, volt tanuló, szülő és kolléga tapasztalatból nagyon jól ismeri. Követendő példát adott és a mai napig ad is önzetlen emberségből, másokra figyelésből, őszinteségből, becsületességből. Fent említett indokaink alapján véljük Timkó Józsefet olyan tanáregyéniségnek, akinek több évtizedes munkája érdemesnek teszi személyét a Monorierdőért Díj kitüntetés odaítélésére.

Nagy Lászlóné képviselő **Maigut Józsefnét** javasolta Monorierdőért Díj (pedagógia kategóriában) Tisztelt Bizottságok/Képviselő-testület!

Javasolom továbbá a Monorierdőért Díj odaítélését pedagógia alkategóriában Maigut Józsefné monorierdői lakos részére.

Maigut Józsefné 1969-2003-ig – nyugdíjazásáig – tanított iskolánkban gyógypedagógusként. A kisegítő iskola kezdeti éveinek minden nehézségét, gondját megtapasztalta is felvállalta munkája során. Hittel és meggyőződéssel igyekezett szülővel és gyerekkel beláttatni, hogy a speciális oktatás juttatja sikerélményhez és biztosítja képességeinek fejlesztését. Hat éven keresztül 1980-1986-ig igazgató-helyettesként tevékenykedett. Akkor és később is, mint munkaközösség vezető állandó segítője volt a pályakezdő és a képesítés nélkül dolgozó nevelőknek. Négy évig az általános iskola alsó tagozatán tanítóként dolgozott. Értéktételére, véleményére, gondolataira mindenkor oda kellett figyelni. Szeretetteljes szigora egyaránt szólt gyerekeknek, szülőnek. Szavai, ha kellett dicsértek, simogattak, de, ha kellett korholtak is. Vallotta, hogy a gyerekek iránt tisztelettel kell lenni, ha tiszteletet akarunk tőlük is elvárni. Fekete István Általános Iskola Jubileumi évkönyve 33. oldal.

**dr. Pácziné Félix Anna bizottsági tag:** ugyan azt tudja elmondani Timkó Józsefről, mint amit az előbb mondott. Nem csak a pedagógiáért, hanem össz Monorierdőért sok mindent tett és ezért őt inkább ez a díj illeti meg.

**Dzsupin Imréné bizottsági tag:** ő, az iskolában szülői munkaközösségi elnök volt, a nagyobbik gyermekét tanította Timkó József, mélyen meghajol a szakmai tudása és embersége előtt. Ezért gondolta azt, hogy Timkó Józsefnek a Monorierdőért Díj adományozását javasolja.

**Borbás Elvira bizottság elnöke:** a jelenlévők között talán ő a legilletékesebb arra, hogy elmondja Timkó Józsefről a véleményét. Timkó József kollegája volt, olyan egyéniség, aki nem csak a gyerekeket tanította, hanem a pedagógus társait, mentorként, segítőként, nagyon nagy részt vett ki ebből a munkából. Az embersége lenyűgöző, a kollegák bármilyen kérdéssel fordultak hozzá, mindig készségesen válaszolt és segített. Ő szintén pályakezdőként került ebbe az iskolába, amikor megismerte Timkó Józsefet. Hálával, köszönettel tartozik neki, hogy a munkája során úgy tudta nevelni, oktatni a gyerekeket, hogy a példaképe egyike volt Timkó József. Nem titok, a másik példaképe Andrászi Gyözőné aki, amikor idekerült felkarolta és megtanította neki, hogy hogyan kell tanítani, mert azt is tudni kell. Ha az ember olyan egyéniségektől tanulja a pedagógiát, mint Timkó József, az egész élete során végig kíséri. Timkó József pedagógiai munkásságát el kell ismerni a gyerekek miatt. Az ő fiát is tanította, osztályfőnöke volt. Ha most megkérdeznék a fiát, lehet, hogy könnyes szemekkel beszélne Józsi bácsiról. A pedagógiai díj átadásával nem csak a kollegák, nem

csak a gyerekek köszönetét fejezhetik ki egy nagy tanár egyéniségnek, hanem egész Monorierdő köszönetét, hiszen itt Monorierdön nagyon sokan elmondhatják, hogy tanítójuk volt Józsi bácsi. Ezért reszkető hangon mondja azt, hogy a pedagógiai munkásságát el kell ismerni egy ilyen tanár egyéniségnek, mint Timkó József.

Maigut Józsefné Mártikáról hasonlóképpen tud beszélni, mint Timkó Józsefről. Igaz ugyan, hogy az van ideírva, hogy korholt. Megmondja őszintén, mint kollega nem hallotta őt korholni. Utána is nézett, számára ez a szó nem szép. Jelentése: hosszasan szid egy személyt hibájáért, helytelen cselekedetéért, viselkedéséért rosszálló szavakkal. Ő kollegája volt Mártikának, Mártika a szavaival simogatott és nem korholt. Nagyon szépen elmondta a gyerekeknek és a kollegának, hogy mi a jó út és mi a rossz út. Mindig azt mondta, hogyha majd ennyi idősek lesztek ti fiatalok, akkor majd eszetekbe fog jutni, hogy melyik utat is kellett volna választani. Mindig két utat jelölt meg, nem mondta meg, hogy mit csináljanak a fiatalabb kollegák, de megmutatta a két utat. Előbb-utóbb mégis csak a jó úton indultak el a kollegák és a gyerekek is. Ezzel csak azt szerette volna kifejezni, hogy mély tisztelete Mártika előtt. Legszívesebben itt is két pedagógiai díjat javasolna, azonban a testület úgy döntött, hogy most egyet oszt ki. Jövőre ő maga javasolni fogja őt pedagógiai díjra, mert megérdemli, a pedagógiai munkássága, az embersége, a kitartása miatt a kollegák, gyerekek, tanulók mindannyian elismerik az ő pedagógiai értékét. Nagyon sajnálja, de ebben az évben csak egy díjat tudnak átadni és az ő jelöltje ebben az esetben Timkó József. Felolvassa a határozati javaslatot. Monorierdő Község Önkormányzat Képviselő-testületének Oktatási, Kulturális és Ügyrendi Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy Monorierdőért Díjat pedagógiai kategóriában a 2016. évben Timkó Józsefnek ítélje oda. Aki ezzel egyetért, kézfelemeléssel jelezze.

**Monorierdő Község Önkormányzat Képviselő-testületének Oktatási, Kulturális és Ügyrendi Bizottsága 3 igen – egyhangú – szavazattal az alábbi határozatot hozta:**

**Monorierdő Község Önkormányzat Képviselő-testületének  
Oktatási, Kulturális és Ügyrendi Bizottsága  
29/2016. (IV. 26.) OKÜB  
határozata**

**Monorierdőért Díj adományozásáról**

Monorierdő Község Önkormányzat Képviselő-testületének Oktatási, Kulturális és Ügyrendi Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a Monorierdőért Díjat pedagógiai kategóriában a 2016. évben Timkó Józsefnek ítélje oda.

Határidő: azonnal

Felelős: Borbás Elvira bizottság elnöke,  
Szente Béla polgármester,  
Dr. Mezei Csilla jegyző

**Borbás Elvira bizottság elnöke:** Felolvassa a határozati javaslatot. Monorierdő Község Önkormányzat Képviselő-testületének Oktatási, Kulturális és Ügyrendi Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a Monorierdőért Díjat pedagógiai kategóriában a 2016. évben Maigut Józsefnének ítélje oda. Aki ezzel egyetért, kézfelemeléssel jelezze.

**Monorierdő Község Önkormányzat Képviselő-testületének Oktatási, Kulturális és Ügyrendi Bizottsága 0 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 3 tartózkodás – egyhangú – szavazattal az alábbi határozatot hozta:**

**Monorierdő Község Önkormányzat Képviselő-testületének  
Oktatási, Kulturális és Ügyrendi Bizottsága**



**30/2016. (IV. 26.) OKÜB  
határozata**

**Monorierdőért Díj adományozásáról**

Monorierdő Község Önkormányzat Képviselő-testületének Oktatási, Kulturális és Ügyrendi Bizottsága nem javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a Monorierdőért Díjat pedagógiai kategóriában a 2016. évben Maigut Józsefnének ítélje oda.

Határidő: azonnal

Felelős: Borbás Elvira bizottság elnöke,  
Szente Béla polgármester,  
Dr. Mezei Csilla jegyző

**2.) Egyebek**

**Néptáncsoport ruháinak a megrendelése.**

**Borbás Elvira bizottság elnöke:** kiosztásra került néhány anyag. Az első a néptáncsoport ruháinak megrendelése. A Monorierdő Néptáncsoport Sasvári Balázs és Sasváriné Hanák Edit szervezésében megkezdte a működését Monorierdőn. A képviselő-testület 2016. évi költségvetésében fedezetet különített el a néptáncsoport felállítására és működtetésére. Tekintettel arra, hogy a táncosok fellépéséhez szükséges a néptáncos ruházat megvásárlása, három árajánlatot kértek be Varga Jánosnétól, Szalai Anikótól és a néptáncosok boltjától. Két árajánlat érkezett. Varga Jánosné és Szalai Anikó kizárólag néptánc ruhavarrással foglalkozik, ebből tudnak választani.

**Dzsupin Imréné bizottsági tag:** Szalai Anikó ajánlatát javasolja elfogadásra Vecsés, Knézich u. 2/b. alatt, mert ezek nettó árak és Áfa körön kívüli, nem megy rá plusz 27 % Áfa. Szerinte ez a legkedvezőbb ajánlat.

**Dr. Pácziné Félix Anna bizottsági tag:** megkérdezi, mi az, hogy Áfa körön kívül?

**Dr. Mezei Csilla jegyző:** nem éri el az értékesítése azt az összeghatárt, hogy az Áfa körbe bekerüljön.

**Borbás Elvira bizottság elnöke:** megkérdezi a bizottság tagjait, hogy akkor kit javasolnak?

**Dzsupin Imréné bizottsági tag:** Szalai Anikót javasolja.

**Dr. Pácziné Félix Anna bizottság tag:** Szalai Anikót javasolja, az ő ajánlata olcsóbb.

**Borbás Elvira bizottság elnöke:** le van írva, hogy az anyag 100 % pamut, illetve a nadrágok viszkont műszál keverékek. Az már részletkérdés, hogy milyen színű, ő közép zöldet gondolt, mivel a címerükben is zöld van, kis fehér apró mintával a szoknya és a mellény, de természetesen erről még tudnak beszélni. Felolvassa a határozati javaslatot. Monorierdő Község Önkormányzat Képviselő-testületének Oktatási, Kulturális és Ügyrendi Bizottsága úgy dönt, hogy a bizottság 2016. évi kulturális kerete terhére Szalai Anikó Vecsés, Knézits Károly u. 2/b. szám alatti lakostól rendeli meg a néptánc ruhát Monorierdő Néptáncsoport részére. Aki ezzel egyetért, kézfelemeléssel jelezze.

**Monorierdő Község Önkormányzat Képviselő-testületének Oktatási, Kulturális és Ügyrendi Bizottsága 3 igen – egyhangú – szavazattal az alábbi határozatot hozta:**

**Monorierdő Község Önkormányzat Képviselő-testületének  
Oktatási, Kulturális és Ügyrendi Bizottsága  
31/2016. (IV. 26.) OKÜB  
határozata**

**Monorierdő Néptáncsoport ruháinak megrendeléséről**

Monorierdő Község Önkormányzat Képviselő-testületének Oktatási, Kulturális és Ügyrendi Bizottsága úgy dönt, hogy a bizottság 2016. évi kulturális kerete terhére Szalai Anikó Vecsés, Knézits Károly u. 2/b. szám alatti lakostól rendeli meg a néptánc ruhát Monorierdő Néptáncsoport részére.

Határidő: azonnal

Felelős: Borbás Elvira bizottság elnöke,  
Szente Béla polgármester,  
Dr. Mezei Csilla jegyző

**Borbás Elvira bizottság elnök:** meg fogják kérdezni, ki az, aki vállalja a fellépést. Aki nyilatkozik arról, hogy vállalja, annak fognak rendelni ruhát, aki nem vállalja, annak nem. Ezért nem tudnak még darabszámot mondani.

Kiosztásra került a Falunap programterve. Itt már nagyjából összeállt a program és a testületi elfogadó döntés után a plakát a nyomdába kerül. A szervezők a műsorváltoztatás időpontját fenntartják, mert bármi előfordulhat. Aki elfogadja a Falunap programtervét, kézfelemeléssel jelezze.

**Monorierdő Község Önkormányzat Képviselő-testületének Oktatási, Kulturális és Ügyrendi Bizottsága 3 igen – egyhangú – szavazattal jóváhagyólag elfogadta a Falunap programtervét.**

**Könyvtár és –Teleház könyvhasználati szabályzatának előkészítése.**

**Borbás Elvira bizottság elnöke:** A Monorierdői Könyvtár és Teleház könyvtári szolgáltató helyként működik településükön, amely szolgáltatásra 2014. november 14. napján a polgármester megállapodást kötött a Pest Megyei Könyvtárral. Annak érdekében, hogy a könyvtár használata a könyvtár látogatói részére szabályozott legyen, szükséges egy könyvtárhasználati szabályzatot elkészíteni. A könyvtáros 2016. április hónapban előkészített egy könyvtárhasználati szabályzat mintát. Javasolja a bizottságnak, hogy kérje fel a Polgármesteri Hivatalt, hogy az Oktatási, Kulturális és Ügyrendi Bizottság 2016. májusi soros ülésére készítse elő a Könyvtár könyvtárhasználati szabályzatát. Felolvassa a határozati javaslatot. Az Oktatási, Kulturális és Ügyrendi Bizottság úgy dönt, felkéri a Polgármesteri Hivatalt, hogy készítse elő a 2016. május havi soros OKÜB ülésre a Könyvtár és Teleház könyvtárhasználati szabályzatát. Aki ezzel egyetért, kézfelemeléssel jelezze.

**Monorierdő Község Önkormányzat Képviselő-testületének Oktatási, Kulturális és Ügyrendi Bizottsága 3 igen – egyhangú – szavazattal az alábbi határozatot hozta:**

**Monorierdő Község Önkormányzat Képviselő-testületének  
Oktatási, Kulturális és Ügyrendi Bizottsága  
32/2016. (IV. 26.) OKÜB  
határozata**

**Monorierdő Község Könyvtár és Teleház könyvtárhasználati szabályzatának  
előkészítéséről**

Monorierdő Község Önkormányzat Képviselő-testületének Oktatási, Kulturális és Ügyrendi Bizottsága úgy dönt, felkéri a Polgármesteri Hivatalt, hogy készítse elő a 2016. május havi soros OKÜB ülésre a Könyvtár és Teleház könyvtárhasználati szabályzatát.

Határidő: azonnal

Felelős: Borbás Elvira bizottság elnöke,  
Szente Béla polgármester,  
Dr. Mezei Csilla jegyző

### **Pergel-Rácz Éva könyvtár és teleház vezető levele a könyvtár és teleház működésével kapcsolatban felmerült kérdésekről.**

**Borbás Elvira bizottság elnöke:** felolvassa a levelet. Tisztelt Oktatási, Kulturális és Ügyrendi Bizottság! A könyvtár és teleház működésével kapcsolatban kérdések merültek fel, melyre kérem szíves válaszát. Az OSZK-ból folyamatban van a Repcze János-féle plakát kikérése (mellékeli a kérelmet). Ezzel kapcsolatban Zlinszki Zsolt és Oláh István Népfőiskola vezetője kéri, hogy a könyvtár adja át számára a dokumentumot, hogy az előadásain felhasználhassa. Az Oláh István Népfőiskola vezetője Zlinszki Zsolt a május 30-i előadáson szeretné átadni a könyvtár részére az általuk az OSZK-ból beszerzett Erdőnyaralói Hírek folyóiratot digitális formában. Az Oláh István Népfőiskola vezetője Zlinszki Zsolt az eddig megtartott előadások DVD-n rögzített adásait, valamint bekötött kéziratát ingyen átadta a könyvtár részére.

A fentiekkel kapcsolatban felmerült alábbi kérdéseimre kérem, hogy szíveskedjenek válaszolni:

Átadhatom-e a Repcze János-féle plakátot Zlinszki Zsoltnak vagy készíthetnek-e róla másolatot? Elfogadhatom-e a könyvtár számára az Oláh István Népfőiskola vezetője által az OSZK-ból kikért Erdőnyaralói Híreket?

Elfogadhatom-e a könyvtár számára az Oláh István Népfőiskola vezetője által felajánlott DVD-ket és lefűzött kéziratokat a könyvtár számára?

Mellékelte a könyvtáros a megrendelőlapot, amelyen van egy rész, amiért felmerültek benne ezek a kérdések. Ön a megrendelő leadásával megbízza az Országos Széchenyi Könyvtár munkatársát, hogy a Szerzői Jogi Törvény alapján kizárólag tudományos kutatáshoz, illetve egyéni tanuláshoz, valamint egyéni felhasználás céljából az Ön számára a megjelölt dokumentum részeiről másolatot készítsen. Büntetőjogi felelőssége tudatában kijelenti, a másolatot nyilvános közlés céljából – a szerző, illetve a jogutód külön engedélye nélkül – nem használja fel, harmadik személy részére át nem adja, további másolatot más személy részére nem készít és annak tartalmán nem változtat. Publikáció esetén a közlési díjat az Országos Széchenyi Könyvtárnak megfizeti. Másodlagos közlés esetén hivatkozásként annak forrását megjelöli.

A könyvtáros által feltett kérdésekre nem tud válaszolni. Úgy tudja, hogy az aljegyző asszonyt is megkereste a könyvtáros ezzel a kérdéssel.

**Gaálné Czinkos Judit aljegyző:** az Országos Széchenyi Könyvtárnak írt egy véleménykérő levelet, melyben leírta ezeket a feltevéseket, hogy átadhatják-e, illetve elfogadhatják-e ezeket a dokumentumokat. Ezekre a kérdésekre kifejezetten még nem reagáltak. Annyit kértek, hogy adja meg a könyvtáros elérhetőségét és vele felveszik a kapcsolatot.

**Borbás Elvira bizottság elnöke:** köszöni szépen az eddigi munkát is. Határozati javaslatot fogalmaz meg. Monorierdő Község Önkormányzat Képviselő-testületének Oktatási, Kulturális és Ügyrendi Bizottsága felkéri a Polgármesteri Hivatalt, hogy a könyvtár működésével kapcsolatban felmerült kérdések kapcsán:

Átadhatja-e a Repcze János-féle plakát Zlinszki Zsoltnak vagy készíthetnek-e róla másolatot? Elfogadhatja-e a könyvtár számára az Oláh István Népfőiskola vezetője által az OSZK-ból kikért Erdőnyaralói Híreket?

Elfogadhatja-e a könyvtár számára az Oláh István Népfőiskola vezetője által felajánlott DVD-ket és lefűzött kéziratokat a könyvtár számára?

Állásfoglalást kérjen az Országos Széchenyi Könyvtártól és azt küldje meg a Könyvtár és Teleház részére. Aki ezzel egyetért, kézfelemeléssel jelezze.

**Monorierdő Község Önkormányzat Képviselő-testületének Oktatási, Kulturális és Ügyrendi Bizottsága 3 igen – egyhangú – szavazattal az alábbi határozatot hozta:**

**Monorierdő Község Önkormányzat Képviselő-testületének  
Oktatási, Kulturális és Ügyrendi Bizottsága  
33/2016. (IV. 26.) OKÜB  
határozata**

**Monorierdő Község Könyvtár és Teleház működésével kapcsolatos kérdésekről**

Monorierdő Község Önkormányzat Képviselő-testületének Oktatási, Kulturális és Ügyrendi Bizottsága felkéri a Polgármesteri Hivatalt, hogy a könyvtár működésével kapcsolatban felmerült kérdések kapcsán:

Átadhatja-e a Repcze János-féle plakát Zlinszki Zsoltnak vagy készíthetnek-e róla másolatot? Elfogadhatja-e a könyvtár számára az Oláh István Népfőiskola vezetője által az OSZK-ból kikért Erdőnyaralói Híreket?

Elfogadhatja-e a könyvtár számára az Oláh István Népfőiskola vezetője által felajánlott DVD-ket és lefűzött kéziratokat a könyvtár számára?

Állásfoglalást kérjen az Országos Széchenyi Könyvtártól és azt küldje meg a Könyvtár és Teleház részére.

Határidő: azonnal

Felelős: Borbás Elvira bizottság elnöke,  
Gaálné Czinkos Judit aljegyző

**Borbás Elvira bizottság elnöke:** a Föld napja április 22-én volt. A világ minden pontján ekkor ünnepelték a Föld napját. Nagyon örül annak, hogy itt Monorierdőn is sikerült egy nagyszabású rendezvényt szervezni. Az iskolából 60 gyermek vett részt az ünnepségen, ők azok, akik részt vettek a kiírt pályázaton, illetve 18 óvoda is pályázatot nyújtott be. A díjazottak itt gyűltek össze a polgármesteri hivatal dísztermében, ahol esőként a pályázatokat értékelték. Az irodalmi pályázatokat Nagy Renáta tanárnő értékelte, a képzőművészeti pályázatokat pedig Lehoczki Judit rajzszakos tanárnő. A gyerekek megilletődve ültek itt, az is elhangzott, hogy ezen a napon, talán abban a pillanatban írta alá köztársasági elnökünk a New York-i megállapodást, a klímaszerződést a világ országaival. Örültek annak, hogy valamilyen szinten részesei lehettek ennek az eseménynek, mégpedig úgy, hogy Monorierdőn megtartották az ünnepséget, csatlakozva ezzel a Föld napjához. Köszöni mindazok segítségét, akik részt vettek ebben a munkában és köszöni azoknak, akik eljöttek erre a rendezvényre. Köszöni a tanárok segítségét, hiszen a pályamunkák elkészítésében nem csak segítségükre voltak a gyerekeknek, hanem a képzőművészeti alkotásokat már kartonra felragasztva küldték el hozzájuk. Az iskola-igazgató helyettese, aki rajz szakos, értékelte a munkájukat. Javasolja, hogy a bizottság hozzon egy határozatot, amelyben megköszöni a közreműködőknek, az iskola tanárainak, illetve az óvodapedagógusoknak is külön egy másik határozatban a munkáját.

**Dzsupin Imréné bizottsági tag:** a Szociális és Környezetvédelmi Bizottság nevében is szeretné ezt elfogadtatni, mert mindkét bizottság rendezvénytervében ez szerepelt.

**Gaálné Czinkos Judit aljegyző:** nincs itt a Szociális és Környezetvédelmi Bizottság minden tagja.

**Borbás Elvira bizottság elnöke:** határozati javaslatot fogalmaz meg. Az Oktatási, Kulturális és

Ügyrendi Bizottság elnöke és a Szociális és Környezetvédelmi Bizottság elnöke köszönetet mond az iskola pedagógusainak a Föld napja rendezvényen való közreműködésükért. Aki ezzel egyetért, kézfelemeléssel jelezze.

**Monorierdő Község Önkormányzat Képviselő-testületének Oktatási, Kulturális és Ügyrendi Bizottsága 3 igen – egyhangú – szavazattal az alábbi határozatot hozta:**

**Monorierdő Község Önkormányzat Képviselő-testületének  
Oktatási, Kulturális és Ügyrendi Bizottsága  
34/2016. (IV. 26.) OKÜB  
határozata**

**a Föld napja rendezvénnyel kapcsolatos köszönetnyilvánításról**

Az Oktatási, Kulturális és Ügyrendi Bizottság elnöke és a Szociális és Környezetvédelmi Bizottság elnöke köszönetet mond az iskola pedagógusainak a Föld napja rendezvényen való közreműködésükért.

Határidő: azonnal

Felelős: Borbás Elvira bizottság elnöke,  
Szente Béla polgármester,  
Dr. Mezei Csilla jegyző

**Borbás Elvira bizottság elnöke:** határozati javaslatot fogalmaz meg. Az Oktatási, Kulturális és Ügyrendi Bizottság elnöke és a Szociális és Környezetvédelmi Bizottság elnöke köszönetet mond az óvoda pedagógusainak a Föld napja rendezvényen tanúsított közreműködésükért. Aki ezzel egyetért, kézfelemeléssel jelezze.

**Monorierdő Község Önkormányzat Képviselő-testületének Oktatási, Kulturális és Ügyrendi Bizottsága 3 igen – egyhangú – szavazattal az alábbi határozatot hozta:**

**Monorierdő Község Önkormányzat Képviselő-testületének  
Oktatási, Kulturális és Ügyrendi Bizottsága  
35/2016. (IV. 26.) OKÜB  
határozata**

**a Föld napja rendezvénnyel kapcsolatos köszönetnyilvánításról**

Az Oktatási, Kulturális és Ügyrendi Bizottság elnöke és a Szociális és Környezetvédelmi Bizottság elnöke köszönetet mond az óvoda pedagógusainak a Föld napja rendezvényen való közreműködésükért.

Határidő: azonnal

Felelős: Borbás Elvira bizottság elnöke,  
Szente Béla polgármester,  
Dr. Mezei Csilla jegyző

**Szente Béla polgármester:** tényleg jó volt látni, ahogy a gyerekek örültek. Nagyon sok gyermek volt a rendezvényen, nagyon kreatívak, a rajzok itt megnézhetők az önkormányzat épületének folyosóján. Értékelték a gyerekek azt, hogy nem édességet kaptak, hanem zöld növényt vagy palántát, örökzöldet vagy hasonlót. Tényleg jó volt látni, hogy kis kortól egészen a 8. osztályosig mennyi gyereket érdekelt és nem kötelezően vettek részt rajta, hanem saját maguktól. Tényleg jól meg volt szervezve, köszönet érte.

**Borbás Elvira bizottság elnöke:** most pénteken 29-én lesz, a Te szedd! szemétszedési akció. A mai nap megérkeztek a kesztyűk és a zsákok, illetve a dokumentáció, amit majd az iskolának átadnak.

**Dzsupin Imréné bizottsági tag:** a térkép a holnapi nap folyamán átadásra kerül az általános iskolának és polgármester úrnak is szintén a holnapi nap folyamán fogja átadni.

**Borbás Elvira bizottság elnöke:** a térkép alapján a dolgozók, illetve az iskolások szedik majd a szemetet Monorierdő területén. Könnyen megközelíthető helyekre küldik a gyerekeket és egy kicsit távolabbra az önkormányzati dolgozókat. 8.00 órakor lesz eligazítás a polgármesteri hivatal dolgozóinak polgármester úr által. Mint koordinátor ő fogja felolvasni a munkavédelmi szabályzatot. Ezt követően a hivatal dolgozói elindulnak szemetet szedni. 10.00 órakor lesz az iskolában eligazítás, ezután térképpel a kezükben indulnak el az osztályok szemetet szedni.

Május 21-én lesz a gyermeknap. Ezzel kapcsolatban már mindent megbeszéltek, döntöttek róla és a képviselő-testület is elfogadta a programot. Jó munkát kíván mindenkinek.

Szeretné külön megköszönni Gaálné Czinkos Judit aljegyző munkáját. Személyében egy olyan emberre talált, akivel olyan jól együtt tudnak dolgozni és annyira egy húron pendül az ő észjárásával, hogy nagyon jó előterjesztéseket tudnak így alkotni. Nagyon köszöni azt, hogy mindig a rendelkezésére áll, van olyan, hogy szombaton is. Aki ismeri, az tudja, hogy szombaton is leírja a levelét, bár nem vár rá választ, de Judit még szombaton is válaszolt neki. Megköszöni, hogy mindenben segít, utána néz mindennek és az előterjesztéseknél pedig maximálisan együttműködik a bizottság elnökével. Nagyon szépen köszöni a munkáját. Megköszöni a bizottság munkáját, az ülést 10.30 órakor bezárja.

K.m.f.

*Borbás Elvira*

**Borbás Elvira**  
bizottság elnöke



*Dzsupin Imréné*

**Dzsupin Imréné**  
jegyzőkönyv-hitelesítő